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Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat június 26-án tartotta 2025 első 
félévének utolsó rendes testületi 
ülését, amelyen a helyi kataszt-
rófavédelem és tűzoltóság adott 
beszámolót a kerületi képviselők-
nek, akik aztán a beszámoló mel-
lett szavaztak az önkormányzati 
óvodák és az Árpád Gimnázium 
jövőjéről, az időben terebélyese-
dő Térszínházról, valamint arról 
is, hogy Óbuda-Békásmegyer 
kezdeményezzen-e testvérvárosi 
kapcsolatot a katasztrófa-sújtot-
ta erdélyi községgel, Parajddal.

A napirendek előtt dr. Kiss László polgár-
mester megköszönte a katasztrófavédelem 

és a tűzoltóság dolgozóinak áldozatos mun-
káját, és kiemelte, hogy Óbuda-Békáse-
megyer Önkormányzat ezután is jelentős 
forrásokkal fogja támogatni a kerületi ka-
tasztrófavédelmet és tűzoltóságot, amely 
ezután beszámolt saját tevékenységéről. 
A beszámolót a képviselő-testület elfogadta, 
a polgármester pedig kiemelte, hogy a be-
számoló szerinti 1528 riasztás közül igen 
sok, összesen 472 volt téves, ezért felhívta 
a figyelmet, hogy a vészbejelentő telefonvo-
nalak használata nem játék, a fals segélyhí-
vások hosszabbá teszik a hatóságok reakció-
idejét, és megnehezítik a munkáját.

Óvoda után iskola
A képvidelők döntöttek a 2025/26-os nevelé-
si év óvodai ellátásának kérdéséről is. Mint 
az előterjesztés beszámolt róla, az elmúlt 
évek tendenciáját folytatva idén is csökkent 
a gyermeklétszám, emiatt több tagintézmény 
a működőképesség határára került, miközben 
az állami finanszírozás aránya is csökkent. 
Hozzátették: az óvodai pedagógusok, a fejlesz-
tőpedagógusok, a logopédusok, a gyógypeda-
gógusok egyharmadát, valamint az óvodai 
titkárok kb. felét nem finanszírozza az állam, 
de az önkormányzat mindennek ellenére to-
vábbra is jelentősen magasabb szintű ellátást 
biztosít az államilag kötelezőhöz képest.

„Demográfiai hullámvölgyben vagyunk. 
És ebbe még beleszámolandó azok gyermekei 
is, akik külföldön élnek-dolgoznak, miközben 

papíron III. kerületi lakosok. A csökkenő lét-
szám azonban nem csak a kerületi fenntartá-
sú intézményekre van hatással, országszerte 
kevesebben járnak óvodába. A nyár folyamán 
megvizsgáljuk, hogy mennyi lehet a megfelelő 
gyermeklétszám az intézményrendszer fenn-
tartásához. Nem értek egyet az óvodabezá-
rásokkal, nem zárunk be egyet sem. Emellett 
pedig a kerületben pótlékokkal, jutalmakkal, 
egyéb juttatásokkal kedvezünk az óvodape-
dagógusoknak is” – mondta a kérdésről dr. 
Kiss László polgármester. Gyepes Ádám, 
a Fidesz kerületi képvieslője hozzászólásában 
felrótta, hogy az óvodai udvarok, játékok, ke-

rítések, egyes épületek rossz állapotban van-
nak, és mint mondta, ezt a szülők sok esetben 
panaszolják. Javaslata szerint további pénzt 
és energiát kellene fektetnie a kerületnek 
abba, hogy korszerűbbek és „vonzóbbak” le-
gyenek az óvodák. Őri László alpolgármester 
erre azzal válaszolt, hogy az óvodai játszóesz-
közök folyamatos cseréje mellett a homoko-
zók csírátlanítása is zajlik.

Döntés született az Árpád Gimnázium épü-
letének ügyében is: ha az önkormányzat nem 
állapodik meg a Közszolgálati Egyetemmel, 
abban az esetben az állam a jogszabályok alap-
ján egyoldalúan elveszi a kerülettől az iskola-
ingatlant. Dr. Kiss László polgármester azt 
mondta: bár tisztességes a tervezett megálla-
podás, ami a Közszolgálati Egyetem részére 
történő átadásról szól, de nem ért vele egyet. 
Majd leszögezte, hogy az ügyben még folynak 
a tárgyalások, és ha a tervezetben bármilyen 
negatív változás lesz, akkor a szerződést nem 
fogja aláírni.

Térszínház 
és testvérváros
A képviselők megszavazták azt az előter-
jesztést is, amely a lassan negyven éve ke-
rületi kötődésű Térszínház újabb egyéves 
együttműködési szerződését tartalmazza. 
Mint közölték, az önkormányzat ezzel is 
szeretne hozzájárulni a független színházi 
társulatok működéséhez.

Egyhangú szavazást követően Óbuda-Bé-
kásemegyer Önkormányzat testvértelepülé-
si kapcsolat alapítását kezdeményezi Parajd 
községgel. Mint ismert, idén májusban ha-
talmas pusztítást végzett Erdélyben a meg-
áradt Korond-patak, felmérhetetlen környe-
zeti katasztrófát és gazdasági kárt okozva, 
Európa egyik legnagyobb sótartalékát rejtő, 
turisztikai központként is működő település 
környékén, miután a parajdi sóbányát is el-
öntötte az ár. Mint dr. Kiss László polgár-
mester közölte, előzetesen már levélben for-
dult a kérdésben Parajd polgármesteréhez, 
Nyágrus Lászlóhoz. A képviselő-testület 
ezután még döntött a 2025. második félévi 
munkatervről, az önkormányzati tulajdonú 
ingatlanokért felelős Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. vezérigazgatói pályázatának 
kiírásáról (lapszámunk 28-29. oldalán – 
a szerk.), valamint az ülés zárt részén arról 
is, hogy idén kik kapják meg a kiemelkedő 
civil munkáért járó Balázs Lajos Óbudai 
Civil Díjat, illetve a szociális munka napján 
átadandó Fischer Ágoston-díjat.

A képviselő-testület bízik a kerületi védelemben, ahogy az önkormányzati 
óvodákban is, és Parajddal kötne testvérvárosi kapcsolatot

Téves riasztásoktól  
a testvérvárosiasságig
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Miután a Tisza- és a Fidesz-frak-
ciók távolmaradása miatt kudarc-
ba fulladt a június 25-i Fővárosi 
Közgyűlés, Karácsony Gergely 
polgármester bejelentette, hogy 
egyetért a kerületi polgármeste-
rek, köztük Kiss László III. kerületi 
polgármester felvetésével, hogy 
valamilyen formában újra része-
sei legyenek a fővárosi döntésho-
zatalnak. „Én a polgármesterek 
részvételét tekintem a Fővárosi 
Közgyűlés természetes állapotá-
nak, ezt a Fidesz kicsinyes ha-
talmi érdekből húzta keresztbe 
a választási szabályok önkényes 
módosításával. (...) Elég az öncé-
lú pártpolitikai bohóckodásból 
a Fővárosi Közgyűlésben (...)” – 
magyarázta a főpolgármester. 

A Budapesti Önkormányzatok Szövet-
ségének első találkozóját a június 30-
i, rendkívüli közgyűlés elé szervezték, 
és rögtön felhívást intéztek a Fővárosi Köz-
gyűlés tagjaihoz, hogy „szavazzák meg 
a Fővárosi Önkormányzat és a huszonhá-
rom kerület működőképességéhez szüksé-
ges előterjesztéseket”, és „tartsák hatályban 
a 2025. évi költségvetési rendeletet, és hagy-
ják jóvá a BKK és a BKV közötti követelés  
adásvételét”.  

A találkozón részt vett Kiss László is. Mint 
mondta, örömmel fogadta Karácsony Gergely 
főpolgármester döntését, hogy több kerületi 
polgármester, köztük az ő kezdeményezésére 
összehívta Budapest polgármestereit. „Egyet-
értek azokkal, akik szerint rendszeres fóru-
mokra van szükség, ahol állást foglalhatunk 
a főváros ügyeiben, mert Budapest nem válhat 

pártpolitikai csatározások áldozatává. Eljött 
az ideje, hogy megtárgyaljuk a főváros műkö-
désének legfontosabb részleteit” – magyarázta. 
Az első találkozójuk is ennek a szellemében 
zajlott. Kiss megköszönte a főpolgármesternek 
és polgármester kollegáinak, hogy valós tájé-
koztatást kaptak a főváros helyzetéről.

A Tisza egyébként azért maradt távol, mert 
a Fidesz az utolsó pillanatban az összes, nyílt 
ülésen tárgyalandó előterjesztéshez módosító-
ként benyújtott egy Pride-ellenes kirohanást. 
Ahogy a Tisza-frakció a közleményében írta, 
elegük van abból, hogy a Fidesz-frakció Szent-
királyi Alexandrával az élen minden köz-
gyűlésből balhét és színházat csinál, és hogy 
„Szentkirályi Alexandra aljas, kicsinyes po-
litikai játszmák színterévé és szánalmas Tik-
tok-videók díszletévé silányítja a legfontosabb 
budapesti döntéshozatali szerv munkáját”. 
A kialakult helyzetért egyébként a főpolgár-
mestert is felelősnek tartották például azért, 
mert szerintük hagyja, hogy a fideszesek elle-
hetetlenítsék a közgyűlés munkáját. 

Karácsony erre válaszul azt üzente, hogy 
„a Fővárosi Közgyűlés az egyetlen hely eb-
ben az országban, ahol a változás reményét 
képviselő Tisza Párt döntéshozó helyzetben 
van. Ez az egyetlen hely, ahol nem elég Face-
book-posztokat írni, hanem felelősséget is kell 
vállalni, döntéseket kell hozni, érvelni, vitáz-
ni kell. És ezzel bizony együtt jár, hogy állni, 
bírni, tűrni kell a politikai vitákat, amelynek 
színvonalát nem csak ők határozzák meg, ha-
nem az ellenfeleink is. Náluk kell jobbnak, fe-
lelősebbnek, intelligensebbnek lenni”. 

Ezt követően jelentette be, hogy nem fog-
ják hagyni, hogy zsarolják őket, és a kerületi 
polgármesterekkel közösen fogják kidolgozni, 
„hogyan lehet közös erővel rávenni a Főváro-
si Közgyűlést, hogy nőjön fel a feladatához”. 

A június 30-ára, 18 órára meghirdetett rend-
kívüli közgyűlésen aztán 6 órájuk volt a kép-
viselőknek, hogy megegyezzenek a főváros 
költségvetéséről. A döntés végül fél tíz körül 
született meg, a rendeletet este 10 órakor pedig 
ki is tudták hirdetni.

aradi

Összeültek a polgármesterek
Eljött az ideje, hogy megtárgyalják a főváros  
működésének legfontosabb részleteit

ÚJ BÉRLŐ A HAJÓ-
GYÁRI-SZIGETEN
Mint a sajtó beszámolt róla, 
a Petőfi Kulturális Ügynökség 
(PKÜ) bérbe adta a Hajógyá-
ri-szigeten található állami 
ingatlanvagyonának egy ré-
szét, méghozzá 50 évre, négy-
zetméterenként 618 forintért. 
Az ügyben dr. Kiss László, Óbu-
da-Békásmegyer polgármeste-
re egyeztetéseket kezdeménye-
zett a bérlővel. Közleményében 
a III. kerületi polgármester üd-
vözölte a PKÜ döntését, mert, 
mint írta, az ügynökség önma-
gától nem képes hasznosítani 
a területet. Azonban Kiss felhív-
ta rá a figyelmet, hogy a bérle-
mény a III. kerület része, a PKÜ 
mégsem kereste soha az önkor-
mányzatot az elképzeléseivel. 
Kiemelte: a bérlővel való egyez-
tetéssel határozott szándéka 
elérni, hogy a fejlesztések ne 
zavarják a kerületben élők min-
dennapi nyugalmát, és hogy 
a területen továbbra se épüljön 
lakóingatlan.
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Június 27. és 29. között, pén-
tektől vasárnapig változatos 
programokkal várták az érdek-
lődőket az Óbudai Nyár prog-
ramsorozat nyitó hétvégéjén 
a Fő téren, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat szervezésében.

Pop, rock, vietnámi és német hagyományos 
folklór, Mozart, Haydn és Beethoven klas�-
szikus dallamai és gyermekműsorok: ezek-
kel várták az érdeklődőket.  Az ételeket rej-
tő standokon vietnámi ételkülönlegességek, 
kézműves lángos és fagylalt kínálta magát. 
Mindazok, akik a nyár kezdetét Budapesten 
töltötték, és fesztiválhangulatra vágytak, 
a mindig hangulatos óbudai macskaköveken 
a kultúra ezerféle arcával találkozhattak.

Az Óbudai Nyár rendezvénysorozat nyitó 
hétvégéje június 27-én délután három órakor 
vette kezdetét dr. Kiss László, Óbuda-Bé-

kásmegyer polgármesterének megnyitójá-
val, amit Bui Le Thai úr vietnámi nagykö-
vet köszöntője követett. A magyar–vietnámi 
diplomáciai kapcsolatok fennállásának 75. 

évfordulója, Vietnám újraegyesítésének 50. 
évfordulója, valamint Óbuda-Békásmegyer 
és Hanoi–Son Tay közötti testvérvárosi kap-
csolatának tiszteletére rendezett kulturális 
bemutató alkalmából a látogatók ízelítőt 
kaphattak a vietnámi kultúra és gasztronó-
mia sokszínűségéből tánc, ételek és mobil 
fotókiállítás kíséretében. Az ételkóstoló 
és a kiállítás a szombati nap során is elérhe-
tő volt a látogatók számára.

Éles műfaji váltással péntek délután 
a popzene iránt érdeklődők örülhettek, 
ugyanis 5 órától Bereczki Zoltán, 8 órától 
Kökény Attila és Rakonczai Viktor koncer-
tezett, és ugyancsak a délutáni műsorsáv 
kedvezett a pop műfaja iránt érdeklődőknek 
vasárnap is, hiszen 2 órától Gudics Máté, 5 
órától pedig Paulina szórakoztatta a nagyér-
deműt az óbudai Fő téren felállított színpa-
don. A szervezők egyébként odafigyeltek 
arra is, hogy a nézők számára a napsütés ne 
okozzon kellemetlenséget, ugyanis a múlt 

Színes  
kavalkáddal  
köszöntötték  
a nyarat

Műfaji 
sokféleség 

várta 
az érdeklődőket 

a Fő téren 
június utolsó 

hétvégéjén

  
 
A mindig 
hangulatos  
óbudai 
macskaköveken 
a kultúra 
ezerféle arcával 
találkozhattak
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évi foci EB-n már jól bevált fehér sátor vé-
delme alá húzódhattak be a nap elől.

Vasárnap napközben a Német Nemzetisé-
gi Önkormányzat szervezésében a több év-
százados hagyománnyal bíró Óbudai búcsú 
és kórustalálkozó eseménysorozatára került 
sor, ami ünnepi szentmisével indult a Szent 
Péter és Pál Főplébániatemplomban délelőtt 
10 órakor. Ezt a Fő téri színpadon a német 
Nemzetiségi Kórusok és Tánccsoportok Ta-
lálkozója követte. Hét különböző népvisele-
tet öltött, egyéni hangulatot teremtő ének- 
és tánccsoport előadását láthatták a nézők, 
melynek szervezője a Braunhaxler Egye-
sület volt. Ők vezényelték le a találkozót, 
igazi családias együttlét sugárzott a színpad 

környékéről, hiszen a csoportok nagy lelke-
sedéssel örültek egymásnak.

A műfaji sokszínűség jegyében szombat 
délelőtt gyermekműsorok következtek, hi-
szen a fiatal korosztályra is gondoltak a ren-
dezők. 10 órától a Bogár Muzsika gyerekze-
nekar, fél 12-től az Óperenciás Bábszínház 
„Csalafintaságok a Csalitosban” című me-
sejátéka szórakoztatta a csemetéket. Vasár-
nap délután pedig Ötvös Csilla operaénekes 
és vendégei népszerű operett, opera és nóta 
slágerekkel az idősebb korosztály számára 
szereztek kellemes perceket.

Szombat és vasárnap este a nyári koncer-
télmények hangulata varázsolta el a hallgató-
ságot, ugyanis igazi fesztiválhangulat alakult 

ki: szombat este Charlie és kísérő zenekara 
álló, vasárnap este a Danubia Zenekar ülő 
koncertje töltötte meg a teret. Charlie népsze-
rű dalait vele énekelte a rajongó közönség. 
A klasszikus muzsika szerelmesei a Danubia 
Zenekar hagyományos nyárindító koncert-
jét élvezhették vasárnap este. Hámori Máté 
művészeti vezető és a zenekar ezúttal a bé-
csi klasszika három nagy alakjának, Haydn, 
Mozart és Beethoven első szimfóniáit ját-
szották el érdekes zenetörténeti adalékokkal 
kísérve. A „Minden kezdet…” című koncert 
stílszerűen is megnyitotta az Óbudai Nyár 
rendezvénysorozatot. 

V.K.
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Idén is teljeskörű átvizsgálás, welness-él-
ménynek sem utolsó faápolás és média-
megjelenés lesz a jutalma az Óbuda Fája 
verseny győztesének. Persze függetlenül 
attól, hogy a shortlistre került fák közül 
végül melyik nyeri a megmérettetést, még 
fontosabb a verseny üzenete: Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat kiemelt figyelmet 
fordít városrészünk fáira, azok védelmére 
és általában a környezettudatosságra.  

Évek óta hagyomány, tehát idén sem maradhat el Óbuda 
Fájának megválasztása. 2025-ben három lenyűgöző fára 
adhatják le voksaikat július elsejétől, az Óbuda appliká-
ción keresztül.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat helyi szinten 
az országban elsőként indította el 2021-ben az Óbuda 
fája választást. Klímabarát kerületként nagy figyelmet 
fordítunk közös otthonunk zöldjére, a harmadik kerü-
letben élő fákra, azok megóvására és védelmére, az álta-
luk nyújtott értékekre, nem utolsó sorban pedig szépsé-
gükre. Az önkormányzat ráadásul örömmel tapasztalta, 
hogy a természet szeretete még szorosabbra fűzi a kerü-
let közösségeit.

2025-ben is meghirdetik az Óbuda fája szavazást, 
amelyen ezúttal három csodaszép, különleges, karak-
teres fára lehet voksolni. A megméretésen részt vevő 
fákat a szakmai zsűri olyan szempontrendszer szerint 
választotta ki, mint például a fa becsült kora, ökoszisz-
téma-szolgáltatása, de szempont a fához kötődő kultúr-
történeti vonatkozás, valamint a fának a helyi közösség-
ben betöltött jelentősége is.

Idén az alábbi három 
csodaszép óbudai fára 
adhatják le voksaikat:
1: Egybibés galagonya, a Lajos u. 
és Goldberger Leó u. sarkán
2: Juharfa a Kerék u. 6. mögötti parkban
3: Tölgyfa a Somogyi József köz sarkán

Szavazni a három jelölt valamelyikére 2025 július else-
jétől lehet az Óbuda applikáción keresztül. A győztes fa 
elnyeri a megtisztelő Óbuda fája 2025 címet.

A győztes először faápolási vizsgálaton – vizuális 
felmérésen, szükség szerint tisztító metszésen – esik át. 
Ezt követi a kezelés, a faápolás, a talajjavító munkálatok 
(pl. gyökérkiszabadítás, csurgó kialakítása) valamint 
a tápanyag-utánpótlás. Információs táblát helyeznek el 
közvetlenül a fa közelében, a győzelméről szóló hírt 
pedig megosztják az obuda.hu-n, az Óbuda újságban 
és az Óbudai Anzikszban.

obuda.hu / Szésza

Melyik lesz 
Óbuda fája?

Galagonya, 
juharfa 

és tölgyfa 
versenyez  

idén
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2020-ban indította először útjá-
ra Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat a Közösségi Költségvetés 
kampányát, idén tehát már hatodik 
alkalommal szavazhattak a kerület 
lakói a számukra legszimpatiku-
sabb fejlesztési javaslatokra. Kihir-
dették az idei győztes projekteket. 

Magyarországon évtizedekig megszokott 
volt, hogy egy-egy földrajzi terület fejlesz-
téseit valamiféle központi akarat határozta 
meg. A részvételi típusú költségvetések fel-
tűnése pontosan ezt a gyakorlatot változtat-
ta meg. Óbuda-Békásmegyer ezen „mozga-
lom” egyik úttörőjének számít, hiszen annak 
idején országos szinten is a legelsők között 
próbálta ki, milyen az, amikor a kerületben 
élőknek beleszólást ad lakókörnyezetük 
fejlesztésébe. A 2024-es kerületi konzultá-
cióban ráadásul a program keretösszegének 
megemelése mellett voksoltak, így idén már 
minden korábbinál magasabb támogatás el-
osztásáról dönthettek.

Az azóta eltelt időszak fényesen igazolta 
a várakozásokat, hiszen a harmadik kerü-
letiek évek óta mind az ötletelésben, mind 
a szavazás során komoly – mi több, nem-
zetközi szinten is számottevő – aktivitással 
vesznek részt a folyamatban.

A Közösségi Költségvetés idei, immáron 
hatodik szavazásán mind a papíron bekül-
dött, mind az online beérkezett szavazatok 

száma jelentős növekedést mutatott, és több 
körzetben is csupán néhány százalékon mú-
lott, hogy mely fejlesztések részesülhetnek 
a városfejlesztési program körzetenként 15, 
összesen pedig 150 millió forintos keretéből. 

2025-ben az alábbi 
fejlesztések valósulhatnak 
meg a kerületiek 
szavazatai alapján:
1. KÖRZET: Lépj Szintet – Gyalogos Fel-
járó a Városból a Természetbe: Környezet-
kímélő gyalogfeljáró a Táborhegyi park ki-
látó élménypontjára, a GoBuda felől
2. KÖRZET: A Szél-Szellő-Vihar utcák 
által határolt tömb gyalogosbarát fejlesztése
3. KÖRZET: A Kiskorona utcai park fej-
lesztése
4. KÖRZET: A Gyógyszergyár utcai lakó-
telep játszóterének fejlesztése
5. KÖRZET: Az Arató Bölcsőde udvará-
nak felújítása
6. KÖRZET: Klímakert kialakítása a Vá-
radi és Gyenes utca közötti zöldterületen
7. KÖRZET: A Zápor utca környékén ta-
lálható járdák akadálymentesítése
8. KÖRZET: Az Akácfa utcai játszótér 
fejlesztése
9. KÖRZET: A pihenőkör felújítása a Pab-
lo Neruda utcában
10. KÖRZET: A Jós utcai játszótér  
fejlesztése

Közösségi Költségvetés 2025
Játszóterek, bölcsődék, parkok újulhatnak meg a lakók kívánsága szerint

  
 
A harmadik 
kerületiek 
évek óta mind 
az ötletelésben, 
mind a szavazás 
során komoly – mi 
több, nemzetközi 
szinten is 
számottevő 
– aktivitással 
vesznek részt 
a folyamatban.
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Semmelweis Ignác születésnapja, 
vagyis július 1. a magyar egész-
ségügy napja. Ennek alkalmából 
elismeréseket adott át Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat kerüle-
tünk egészségügyi dolgozóinak.  

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat, 
a Szent Margit Rendelőintézet és Óbu-
da-Békásmegyer Védőnői Szolgálata közös 
szervezésű ünnepségén adták át a díjakat, 
megköszönve a kerületben élők színvonalas 
egészségügyi ellátása érdekében végzett 
áldozatos, kitartó munkájukat.

„Megtiszteltetés, hogy ismét együtt 
mondhatunk köszönetet mindazon 
kollégáinknak, akik nap mint nap 
elkötelezetten dolgoznak az egész-
ségügy területén. Méltó örökö-
sei ők Semmelweis Ignác Fülöp 
munkásságának, amelynek ered-
ménye nemcsak tudományos 
áttörés volt, de emberségből, 
kitartásból és bátorságból is pél-
dát mutatott,” – mondta dr. Kiss 
László Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere köszöntőbeszé-
dében.

Dr. Budai András, a Szent 
Margit Rendelőintézet főigazga-
tója és Schadek-Bíró Éva, Óbu-
da-Békásmegyer Védőnői Szolgá-
latának intézményvezetője szintén 
ünnepi beszédben köszöntötte a meg-
jelenteket.

 Prof. Dr. Pintér Endre, díszpolgárunk, 
kerületünk kiemelkedő sebészprofesszora 
volt, életmentő munkásságának köszön-
hetően neve mindenki előtt ismert. A róla 
elnevezett díj adományozható annak, aki 
a kerület lakosságának egészsége érdekében 
akár gyógyító-ápoló munkájával, akár a re-
habilitáció vagy a betegségmegelőzés terén 
kifejtett tevékenységével, akár az egészség-
ügyben kifejtett szervező munkájával ki-
emelkedő teljesítményt nyújtott.

Az idei év Prof. Dr. Pintér Endre-díj ki-
tüntetettje Dr. Bélai Ferenc Oszkár főor-
vos

Dr. Bélai Ferenc Oszkár az egyetem 
elvégzése után is folyamatosan képezte 
magát, tüdőgyógyászat, belgyógyászat, 
gasztroenterológia szakorvos lett, majd 
a gyógyszervizsgálatra alkalmas vizsgát 
szintén letett. 2005 óta dolgozik a Szent 

Margit Rendelőintézetben, belépésével ki-
emelkedő színvonalú gasztroenterológiai 
szakrendelést hozott létre. A rendelőinté-
zet Tudományos Bizottságának titkáraként 
szintén nagy lelkesedéssel és odafigyeléssel 

végzi feladatait. 57 év tapasztalat áll a háta 
mögött, amely példaértékű a fiatal kollegák 
számára is.

Polgármesteri 
dicséretben részesül 
2025-ben:
Dr. Salgó Éva felnőtt háziorvos, aki közel 
60 évet töltött egészségügyi pályán. A men-
tőszolgálatnál töltött idő megalapozta a sür-
gősségi szemléletű, életveszélyes kórképek-
ben való magabiztos jártasságát. 49 évig 
dolgozott háziorvosként és az Óbudai utcai 
háziorvosi rendelőből ment nyugdíjba.

Dr. Csekei-Ambrus Anikó Tímea 
felnőtt háziorvos 1998 óta dolgozik 

a Szentendrei úti háziorvosi rendelő-
ben. Önmagáért beszél az a tény, 
hogy 2024-ben a betegek szavazata 
alapján Szent-Györgyi Albert Or-
vosi Díjban részesült. A Semmel-
weis Egyetem akkreditált oktatója, 
igazságügyi szakértő.

Pálok Attila Zoltánné, szü-
letett Gödl Mária házi gyermek-
orvosi asszisztens 1985 óta vesz 
részt a kerületi alapellátásban, 
jelenleg a Dr. Faragó Sándor Gyer-
mekegészségügyi Központban 
működő gyermekorvosi rendelő-
ben dolgozik. Idén nyugdíjas lesz, 

de a hivatástudat jegyében tovább 
dolgozik.
Dr. Dobszay Anna radiológia szak-

maiterület-vezető főorvos 1998-2007-
ig a Szent Margit Kórházban folytatta 

diagnosztikai munkáját. 2010-től dolgozik 
a Szent Margit Rendelőintézet radiológiai 
osztályán, amelynek élére 2023. november 
1-től nevezték ki. Mindkét telephelyen je-
lentős érdemei vannak.

Gallóné Hajdú Melinda reumatológia, 
fizoterápia szakmaiterület-vezető asszisz-
tens 1990 óta dolgozik a rendelőintézetben, 
2016-ban kapott megbízást a reumatológiai 
és fizikoterápiás osztály szakmai területé-
nek vezető asszisztensi feladatainak ellátá-
sára. Szakmai munkája azóta is kiemelkedő.

Akik az óbudaiak 
egészségéért 
dolgoznak

Átadták a Semmelweis-napi díjakat



KÖZÖSSÉG99

Igazgatói dicséretek
Dr. Budai András, a Szent Margit Rendelő-
intézet főigazgatója, Szente Zsuzsa ápolási 
igazgatónő és Dr. Nagy Magdolna orvos
igazgató adták át az idei igazgatói dicsére-
teket:

Zsoldos Hajnalka sebészet szakmaite-
rület-vezető asszisztens a rendelőintézetben 
1988-tól dolgozik. Munkája mellett folya-
matosan képezte magát: felnőtt szakápolói, 
majd 1997-ben OKJ ápolói végzettséget 

szerzett. 2008 óta a Csobánka téri sebészet 
szakmaiterület-vezető szakasszisztense.

Kisanyik Györgyné tüdőgondozó szak-
maiterület-vezető asszisztens 2013 óta dol-
gozik ezen a poszton. Az ő érdeme a tüdő-
gondozó intézet központi betegirányító 
rendszerének megszervezése, amely jelen-
tősen hozzájárul a vizsgálatra jelentkezés 
gördülékenységéhez és a betegbarát műkö-
déshez.

Bernáth Balázsné radiológia asszisztens 
rendelőintézetünkben 1981-től dolgozik, 
1986-tól a Csobánka tér röntgen osztályán. 
Példaértékű szakmai pályafutása után vonul 
nyugdíjba. Több évtizedes munkája során 
nagyban hozzájárult az intézmény szakmai 
színvonalának folyamatos emelkedéséhez.

Dr. Takács Endre bőrgyógyász főor-
vos a Szent Margit Rendelőintézet Bőr- 
és Nemibeteg Gondozójának 2008-tól ki-
emelkedő szakmaiságú munkatársa, ahol 
bőrgyógyász szakorvos-főorvosként a mai 
napig végzi áldozatos munkáját.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
a Szent Margit Rendelőintézet munka-
társait hűségükért, hosszú helytállásukért 
elismerésben részesítette ünnepségünk ke-
retén belül.

 
Jubileumi elismerések
Az idei évben jubileumi elismerésben része-
sül:

25 év töretlen munkájáért: Ferenczi 
Gyöngyi sebészeti asszisztens, Borbás 
Edit szemészeti asszisztens, Berke Viola, 
a tüdőgondozó intézet asszisztense, Bálint-
né Dr. Péch Zsófia bőrgyógyász szakorvos

30 év töretlen munkájáért: Dr. Elek Emil 
ortopéd főorvos

40 év töretlen munkájáért: Dr. Suhajda 
Kornélia bőrgyógyász, szakmaiterület-ve-
zető főorvos

Védőnői dicséretek
Az idei Védőnői Dicséretet Schadek-Bíró 
Éva intézményvezető adta át:

Csontosné Dévai Éva védőnő 43 éve 
kezdte pályáját. A III. kerületben 28 éve 
dolgozik. 2006-tól az Óbudai Gimnázium 
és a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola 
iskolavédőnőjeként folytatta preventív tevé-
kenységét.

Dr. Zakarné Mezei Erzsébet, a Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói Kamara II-III. 
kerületi helyi szervezetének alelnöke adta át 
az elismerést Kovács Zsuzsanna gyermek-
fogászati asszisztensnek, aki 2022 óta dol-
gozik az Ányos utcai gyermekfogászaton. 
Munkájával azóta is példaértékűen szolgálja 
a szakmát, mind fogászati asszisztensként, 
mind belső auditorként.

  
 
Megtiszteltetés, 
hogy ismét együtt 
mondhatunk 
köszönetet 
mindazon 
kollégáinknak, 
akik nap mint nap 
elkötelezetten 
dolgoznak 
az egészségügy 
területén.
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Szombaton Budapest történelmet írt. Tör-
ténelmet, amit közel 480 ezer ember együtt 
valósított meg. Ennyi ember gyűlt össze, 
hogy békésen, derűsen, mosolyogva, egy-
mást támogatva vonuljon fel a szabadság, 
a szeretet, a sokszínűség és az elfogadás je-

gyében. Olyan tömeg volt ez, amit még soha 
nem láttunk a Budapest Pride történetében, 
de talán az egész országban sem. Ez a me-
net már rég nem a melegek jogairól szólt, 
hanem hogy közösen kiálljunk egymásért, 
egy békés és összetartó jövőért. Ami nem 
az uszításról, a gyűlöletről, hanem a szere-
tetről szól.

Mindezért persze hatalmas köszönet 
jár mindenkinek, aki részt vett a meneten, 
aki kiállt, hangot adott a szabadság iránti 
vágyának – és azoknak is, akik bár fizika-
ilag nem lehettek ott, de szívükben velünk 
vonultak.

Külön köszönettel tartozom Karácsony 
Gergely főpolgármesternek, aki nemcsak 

jelen volt, de az élére állt ennek az esemény-
nek. Egy olyan politikai helyzetben, ami-
kor a kormány tiltásokkal, fenyegetésekkel 
próbálta elhallgattatni a szabadság hangját, 
Karácsony Gergely az őt börtönnel való kor-
mányzati fenyegetés után sem hátrált meg. 

Szembenézett a kockázatokkal, szembené-
zett a hatalommal, és bátran kiállt mindan�-
nyiunkért.

Köszönjük neki, köszönjük a Pride szer-
vezőinek, a civileknek, és mindazoknak, 
akik erőt adtak nekünk és egymásnak ezen 
a napon!

A Budapest Pride most nem csupán egy 
ünnep volt, hanem világos üzenet: elegünk 
van a gyűlöletből, elegünk van abból, hogy 
a szeretetet, a szabadságot, a sokszínűséget 
be akarják tiltani! A kormány minden ere-
jével próbálta megakadályozni ezt a napot: 
Tuzson Bence igazságügy-miniszter diplo-
matákat fenyegetett, a rendőrség el akarta 
lehetetleníteni a felvonulást, a kormánypárti 

propaganda pedig minden eszközzel próbál-
ta elhitetni, hogy a szeretetnek nincs helye 
Magyarországon. De tévedtek. Mert a szere-
tetet, a szabadságot nem lehet betiltani.

De nem ijedtek meg az európai országok, 
amikor a kormány megpróbálta elhallgattat-

ni a nemzetközi közösséget. Európai polgár-
mesterek, parlamenti képviselők, miniszte-
rek, diplomaták százai jöttek el Budapestre, 
hogy velünk együtt álljanak ki az elfogadás 
és a szabadság mellett. Budapest nem ma-
radt egyedül. Európa és a világ velünk van. 
És ez a támogatás erőt ad a további küzdel-
meinkhez is.

Fontos, hogy erről a Budapest Pride-ról 
beszéljünk a harmadik kerületben is. Mert 
ez a kerület mindig is a nyitottság és a békés 
együttélés példája volt. Itt, Óbuda-Békás-
megyeren tudjuk: nem a köztünk lévő kü-
lönbségek a fontosak, hanem az, hogy men�-
nyi minden köt minket össze: hogy közös 
otthont építünk, hogy tiszteljük és segítjük 
egymást, hogy mindenki számára egy biz-
tonságos, élhető és összetartó közösséget te-
remtünk, és nem utolsósorban: hogy nagyon 
szeretjük a 3. kerületet!

Ez a kerület és ez a Budapest – a mi közös 
városunk – a hétvégén egy kicsit jobb hely 
lett, ami mindannyiunk érdeme. És tény, 
hogy én nem hívtam fel telefonon Kapu Ti-
bort, de állítólag annyian voltak, hogy a Bu-
dapest Pride még az űrből is látszott. 

A szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:
BUDAPEST A SZABADSÁG, 

AZ ÖSSZETARTÁS 
ÉS A SZERETET VÁROSA!

  
 
Ünnepelt és üzent 
a Budapest Pride: 
elegünk van 
a gyűlöletből, 
elegünk van abból, 
hogy a szeretetet, 
a szabadságot, 
a sokszínűséget be 
akarják tiltani!
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A klímaváltozás egyre nagyobb 
kihívás elé állítja városainkat, 
az újonnan ültetett fák számára 
az első 3–5 év kritikus időszak: 
ebben az időben még nem tud-
nak önállóan elegendő vizet 
felvenni a gyökereken keresztül, 
ezért különösen fontos számukra 
a rendszeres és bőséges öntözés 
– hetente legalább 50 liter vízzel. 
Éppen ezért egy páratlan összefo-
gás indult Budapest zöld jövőjéért: 
az Önkéntes Vízadás kampány, 
aminek célja, hogy a lakosságot 
is bevonja a fiatal fák öntözésébe, 
és egy applikáción keresztül ön-
kéntes vízadók hálózata épüljön ki. 

A program Budapest Főváros Önkormány-
zata, a Budapesti Közművek FŐKERT 
Kertészeti Divíziója, a 10 millió Fa civil 
szervezet, valamint a Beeco ökoapplikáció 
fejlesztőinek együttműködésében valósul 
meg.  A 10 millió Fa civil szervezet vállalta 
egyrészt a fák rendszeres locsolását locsoló-
autókkal, másrészt a Beeco applikáción ke-
resztül a közösségépítést. A térképes alkal-
mazás segítségével minden budapesti lakos 

egyszerűen megkeresheti a környezetében 
lévő „szomjas fákat” (sárgával vagy pirossal 

jelölve), majd az öntözést követően nyomon 
követheti a fa állapotát. Önkéntes Vízadó-
nak egy adatlap kitöltésével lehet jelentkez-
ni, a Beeco applikációt pedig a www.beeco.
hu/hu oldalon lehet letölteni. 

A 10 millió Fa emellett közösségi, veze-
tett locsolásokat szervez, így a kampány 
nemcsak környezetvédelmi akció, hanem 
közösségi élmény is: a nyár folyamán va-
sárnap esténként „locsolakomák” keretében 
közösségi események várják a résztvevőket 
zenével, szakértőkkel és batyus vacsorával.
Július 6-án, vasárnap délután, este Óbudá-
ra is elérkezik a programsorozat, ugyanis 
a Pünkösdfürdő Park lesz a Locsolakoma 
legújabb állomása. 

A családi nap 16 órakor beszédekkel in-
dul, utána bemelegítés, locsolási útmuta-
tó, locsolás, vízipisztoly csata, játszóház 
és mindenféle vizes játékok várják a láto-
gatókat. „Nálunk lesz vidámság, némi ha-
rapnivaló, minden, ami a locsoláshoz kell. 
Amit te hozz magaddal, az a jókedved, az el-
szántság, hogy sok vizet öntözz, a szomszéd, 
a srácaid, ha vannak, és persze a kutyát se 
hagyd otthon!” – írják a szervezők. „Ez egy 
olyan esemény lesz, ahol nemcsak a fák, 
hanem a vízadó hősök is feltöltődhetnek. 
Zenével, játékokkal és igazi közösségi han-
gulattal várunk!” – tették hozzá.

budapest.hu/ aradi

Várják a vízadó 
hősöket! A Pünkösdfürdő Park 

lesz a Locsolakoma 
legújabb állomása

  
 
A kampány 
nemcsak 
környezet- 
védelmi akció, 
hanem  
közösségi  
élmény is.
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Lapszámunk megjelenése előtt 
másfél héttel, június 24-én átad-
ta az önkormányzat a munkate-
rületet a kivitelező csapatnak, 
és egy nappal később, június 
25-én megkezdődött a Kiscelli 
Erdőkert kialakítása. A 2024-es 
közösségi költségvetésen döntöt-
tek a lakók arról, hogy e haszná-
laton kívüli önkormányzati telken 
egy új közösségi kert létesüljön.

Ahogy az Óbuda-Békásmegyer Városfej-
lesztő Nonprofit Kft. írja, a közösségi kert 
általában városokban kialakított kerttípus, 
melyet a helyi lakosság azon része használ, 
akik nem rendelkeznek az ingatlanukhoz 
tartozó saját kertrésszel, vagy kertrészükön 
nem megoldható a gazdálkodás. A közössé-
gi kertek általában közös tulajdonban vagy 
használatban vannak, a feladatok és a benne 
lévő parcellák megosztottak a kertet művelő 
kertközösség tagjai között. 

A közösségi kertek kultusza Angliából 
indult, Magyarországon 2010 óta számos 
közösségi kert létesült, az igény pedig fo-
lyamatosan növekszik rájuk. Óbuda-Békás-

megyer Önkormányzata 2023-ban létesítet-
te a Jós utcai Közösségi Kertet, most pedig, 
mint említettük, nekiláttak a Kiscelli Erdő-
kert fejlesztésének is. 

Az elvégzendő feladatok között van a te-
lek és a kerítések rendezése, a vízvételezési 
lehetőség kialakítása, ezután jöhet a gaz-
dálkodási tevékenység, kertészkedés meg-
kezdése. A fejlesztés során tehát nemcsak 
funkciót kap a terület, hanem rendezetteb-
bé és gondozottabbá válik, miközben teljes 
mértékben megőrzi természetközeli jelle-
gét. „E közösségi kert kicsit más lesz, mint 
a többi, hisz szemléletében fontos helyet kap 
majd a természettel való együttműködés, 
az erdő tisztelete és a kertészkedés mellett 
az erdei növényvilág megismerése és meg-
őrzése" - tették hozzá. 

A kivitelezés során is törekednek arra, 
hogy ne kerüljenek a területre zavaró tájele-
mek, kizárólag természetes anyagokat hasz-
nálnak, melyek elsősorban újrahasznosítás-
sal kerülnek be a kertbe. A városfejlesztő 
cég június 24-én azt írta, a kert kialakítása 
várhatóan 10-14 napot vesz igénybe, tehát 
elképzelhető, hogy lapzártánk környékén 
már el is készült.

obvf.hu/ aradi

Alakul a Kiscelli Erdőkert

Közösségi kert  
a közösségi  
költségvetésből

  
 
A fejlesztés  
során tehát 
nemcsak 
funkciót kap 
a terület, hanem 
rendezettebbé 
és gondozottabbá 
válik
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Június 27-től újra látogatha-
tó a fővárosiak közkedvelt für-
dőhelye, a Római-parti Plázs, 
amely 2025-ben augusztus 
24-ig ismételten ingyenesen 
várja a strandolni vágyókat.

A megnyitást – ahogy az az előző években 
már gyakorlattá vált – ezúttal is a partsza-
kasz felmérése, szigorú hatósági és vízminő-
ségi vizsgálatok, szakhatósági engedélyez-
tetés, a föveny előkészítése, továbbá a meder 
átvizsgálása és tisztítása előzte meg, ennek 
eredményeként 2025-ben is tiszta és gon-
dozott partszakasz, kiépített infrastruktúra 
várja a kikapcsolódni vágyókat. A Budapest 
Főváros Kormányhivatala által jó osztályba 
sorolt természetes fürdővíz vízminőségének 
ellenőrzése a nyitvatartás teljes ideje során 
napi rendszerességgel ismétlődik majd. Ha 
a biztonságos, fürdőzésre alkalmas vízmi-
nőségi értéket bármikor meghaladják a szá-
mok, a jogszabályi kötelezettségnek eleget 
téve a fürdőhelyet azonnal lezárják, és csak 
akkor nyitják meg újra, ha a mérőszámok 
alapján garantálható a megfelelő vízminő-

ség. A belépődíj fizetése nélkül látogatható 
fürdőhelyen a vendégeknek színes napágya-
kat, ingyenes ivóvizet, mosdó-, pelenkázó- 
és zuhanyzóhasználatot, valamint díjmentes 
kerékpár-tárolási lehetőséget biztosítanak.

A III. kerületi önkormányzat emlékeztet: 
fürdeni ebben a szezonban is csak a meg-
szokott biztonsági előírásokat szigorúan be-
tartva, a 120 cm-es vízmélységet jelző bó-
jákkal kijelölt területű, fürdőzésre alkalmas 
partszakaszon van lehetőség, nyitvatartási 
időben, 10 és 19 óra között. A Római-parti 
Plázs gondozásáról fövenyőr gondoskodik, 
emellett a területen éjszakai őrzés is bizto-
sított.

A területen vízimentő szolgálat, illetve, 
a korábbi évek gyakorlatának megfelelően 
a Magyar Vöröskereszt Duna-parti Elsőse-
gélynyújtó Szolgálata is segíti a biztonsá-
gos kikapcsolódást. A zömében III. kerületi 
középiskolák önkénteseiből kikerülő első-
segély-csapat tagjai speciális felkészítést 
kapnak a Plázson elvégzendő feladatokra, 
tréningjüket pedig helyszíni szintfelmérő 
zárja.

Jó strandolást, kellemes pihenést és tartal-
mas Duna-parti nyarat kíván a III. kerület 

önkormányzat! Bármilyen kérdés, észrevé-
tel és javaslat esetén várják az elektronikus 
leveleket a sajto@obuda.hu vagy a plazs@
obuda.hu e-mail-címekre.

NYITVATARTÁS: 
2025. június 27.–augusztus 24., 
mindennap 10:00–19:00
HELYSZÍN: 
1039 Budapest, Kossuth Lajos 
üdülőpart 15–17.
BKV-VAL: 
a 34-es busz Szent János utcai 
megállójától pár perc séta
BICIKLIVEL: 
a Kossuth Lajos üdülőpart 15–17. 
alatti sporttelepen kerékpártá-
rolási lehetőség biztosított
AUTÓVAL: 
parkolási lehetőség a fürdő-
helyre merőleges utcákban: Őr-
torony utca, Szent János utca, 
Losonc utca, Kalászi utca

Újra itt a nyár!
Irány a Római-parti Plázs!
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Lezárult a négyalkalmas közös-
ségi tervezés a Váci Mihály téren. 
A negyedik, egyben utolsó talál-
kozóra már szinte kialakult egy 
stabil, visszatérő részvevői kör, 
akik szorgalmasan végigkísérték 
a tervezési folyamat előrehaladá-
sát, ám ezen az utolsó alkalmon 
is köszönthettek azért új arcokat 
az Óbuda-Békásmegyer Városfej-
lesztő Nonprofit Kft. munkatársai. 
A találkozó célja az volt, hogy 
véglegesítsék a terület jövőjére 
vonatkozó koncepciót, és előké-
szítsék a szavazással kapcsola-
tos legfontosabb részleteket.

Ahogy az Óbuda újságban korábban beszá-
moltunk róla, a Váci Mihály tér, vagy ahogy 
a köznyelvben él: a Vitorla-Nánási (a Vitorla 
utca és a Nánási út találkozásánál találha-
tó) önkormányzati tulajdonú terület, amely 
jelenleg funkció nélküli, közösségi haszná-
latú, szabad terület, amit szeretnének szaba-
didős funkciókkal bővíteni. Mivel a Római 
kapuja pályázat keretében már történt egy 
sikertelen kísérlet az ingatlan fejlesztésére, 
ezért a városfejlesztő cég négy alkalmas, 
nyitott közösségi tervezésen keresztül igye-
kezett felmérni az igényeket, vagyis azt, 

hogy a környékbeliek miket látnának szíve-
sen a téren.

Az első, május 14-i alkalmon az ötle-
tek között szerepelt új padok kihelyezése, 
ivókút létesítése, esőkertek kialakítása, 
közösségi kert, sportfunkció, mászófal, 
pingpongasztal is. A második alkalommal 
az ötletek megvalósíthatóságát és a nagyobb 
helyigényű közösségi funkciókat (kö-
zösségi kert, sportfunkciók) beszélték át. 
A harmadik alkalommal a városfejlesztő 

cég munkatársai bemutat-
tak 3 koncepciót, amiből 
a negyedik alkalomra ös�-
szeállítottak egy végleges 
tervet, amelybe átültették 
az előző találkozón szüle-
tett javaslatokat. A cég be-
számolója szerint a résztve-
vők ezt a végleges verziót 
is áttekintették és véglege-
sítették, ezzel előrevetítve, 
milyen fő funkciókat szán-
nak a területnek, és azok 
hol helyezkedjenek el. 
A konkrét részletek, mint 
a burkolatok, termékek, 
színek azonban még nin-
csenek kőbe vésve. 

A közösségi tervezés lé-
nyege tehát az volt, hogy 
előálljon egy szilárd, közös 
elképzelés arról, milyen 
irányba fejlődjön a hely-

szín, ha arra lehetőség adódik. A találkozón 
a részvevők kihangsúlyozták, hogy fontos-
nak találják, hogy minél többen és minél 
alaposabban megismerhessék a végleges 
koncepciót, ezért a szavazást megelőzően 
szerveznek még egy tervbemutató alkalmat. 
A cikk elején is említett szavazás alapvető 
kérdése az lesz, hogy a kialakított koncepci-
ót megterveztesse-e az önkormányzat vagy 
sem. Szeretnék tisztán látni, hogy a terület 
közparki fejlesztését mennyien támogatják 
a telepen. 

„Nagyon hálásak vagyunk mindazoknak, 
akik végigkísérték ezt a folyamatot, és sza-
badidejüket szánták arra, hogy jobbá tegyék 
lakókörnyezetüket. Sok környéken élő mind 
a négy alkalmon jelen volt, végig aktívan 
véleményt formáltak, és elősegítették, hogy 
a végleges koncepció a helyi közösség szán-
dékát és igényeit tükrözze” – közölte a vá-
rosfejlesztő cég. A szavazásról úgy állapod-
tak meg, hogy azon a Római lakótelep lakói 
vehetnek részt, és háztartásonként egy sza-
vazati jog illet majd mindenkit. A szavazást 
úgy szervezi meg az önkormányzat, hogy 
minél többen élhessenek szavazati joguk-
kal. Az előzetesen postaládákba eljuttatott 
szavazólapokat előre kijelölt gyűjtőhelyekre 
lehet majd leadni, de online szavazásra is 
lehetőség lesz majd a szavazólapon feltünte-
tett egyedi kód segítségével. A fejlemények-
kel kapcsolatban hamarosan jelentkeznek.   

obvf.hu/ aradi

Alakul a Váci  
Mihály tér jövője
A nyitott közösségi tervezésnek vége, a terveket bemutatják a lakóknak
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Alakul a Váci  
Mihály tér jövője
A nyitott közösségi tervezésnek vége, a terveket bemutatják a lakóknak

Mint arról az Óbuda újság is hírt 
adott, felújítás zajlik a Mozaik utcai 
felüljárón – az aszfaltozás a végé-
hez közeledik, július közepén pedig 
ideiglenesen meg is nyitják a for-
galomnak az útszakaszt, utána 
viszont ismét forgalomkorlátozásra 
lehet számítani. A kivitelezés befe-
jezése szeptember 21-én várható.

„Tervezetten július 9-én érnek véget az asz-
faltozási munkálatokat a Mozaik utcai felül-
járón, a Szentendrei úton” – mondta el 
az Óbuda újságnak a kivitelezést végző Bu-
dapest Közút. A felüljáró karbantartásának 
következő fázisa ütemezés szerint várható-
an július 21-én kezdődik a dilatációs szerke-
zetek cseréjével. A két munkafázis között, 
július 10-től 21-ig nem lesz forgalomkor-
látozás a felüljárón, 2x3 sávon haladhat 
a forgalom. A dilatációjavítás idején ismét 
forgalomkorlátozást vezetnek be, méghozzá 
az aszfaltozások idején alkalmazott ideigle-
nes forgalmi rendekhez hasonlóan: a mun-
katerület mellett ekkor 2×2 sávon lehet majd 
közlekedni. A BKK-járatok haladását segítő 

ideiglenes buszsáv a Szentendrei út Czetz 
János utcai csomópontjától a Záhony utcá-
ig a centrum irányba változatlanul meg fog 
maradni. A kivitelezés tervezett befejezése: 
szeptember 21.

A nyári kisebb 
forgalomra időzítették
Mint azt korábban az Óbuda újág is megírta, 
június 23-ával kezdődően összesen 327 mé-
teren, 6490 négyzetméternyi felületen újul 
meg a Szentendrei út egy szakasza, a Mozaik 
utcai felüljáró a marást követően egyrétegű 
aszfaltburkolattal. A fővárosi önkormányzat 
által finanszírozott aszfaltozást a Budapest 
Közút Zrt. végzi három ütemben. Mint a fő-
városi Városkommunikációs Iroda felhívta 
rá a figyelmet, a Budapest Közút szakem-
berei előzetes hatásvizsgálatokat végeztek, 
és arra a megállapításra jutottak, hogy a Fló-
rián téri felüljáró felújításával egyidejűleg 
érdemes elvégezni a Mozaik utcai felüljáró 
karbantartását és dilatációcseréjét, valamint 
a Szentendrei út kivitelezési munkálatainak 
tervezésénél figyelembe vették a nyári szü-
net alatt tapasztalható kisebb forgalmat is. 

Három megállóra otthonunktól,
egyre nagyeskünk templomától
a bécsi úti kis üzlet,
életem fényes helye —
onnan rendelte menyasszonyom
a mesés esküvői csokrot
s a hozzá illő díszeket
vőlegény és tanúk zakójára;
a nászutunkról hazatérve
még fakadó szirmok fogadtak.
Mindig emelte ünnepünk fényét
az onnan hozott ajándék.
Az autokrácia kiépülése közben
eltűnt bánatunkra annyi minden
a cégtáblával együtt,
úgy látszott, végleg bezárt.
Hanem vagy egy évtizedre rá,
egy keleti boltéval egy vonalban
újra megjelent a fölirat.
Vannak még csodák.
A villamosból vettem észre
érdeklődők csoportjával
az ünnepélyes megnyitókor,
be volt már osztva a napom,
mégis gyorsan leszálltam,
és csatlakoztam hozzájuk,
hallgattam Bachot és Hamvast,
ettem sajtot, olajbogyót,
ittam jó pezsgőt üvegpohárból,
és ízléses örömcsokorral
állítottam haza feldobottan.
Megújra történik valami
azt a benyomást keltve,
hogy létezhet féregjárat a múltba,
és szerencsével meglehet még,
ami pedig örökre elveszett.

Tervek szerint  
halad a felújítás

Célegyenesben a Mozaik utcai  
felüljáró aszfaltozása

Nyilas Atilla (Budapest, 1965) költő. 
Családjával Óbudán él. Legutóbbi kötete: 
Szerelemgyermek (2010). A következő 
őszre várható Való igaz címmel.

Nyilas Atilla

Kata virág
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A háromemeletes, 30 ezer négyzetméteres alapterü-
letű irodaházban a cégcsoport mintegy 1200 (több 
mint 10 tagvállalatból, közel 10 budapesti telephelyről 
érkező) munkavállalója számára teremt olyan modern, 
fenntartható és inspiratív munkakörnyezetet, amely 
nem csak az együttműködést, de az üzleti hatékonysá-
got is elősegíti – írta az MVM Csoport az Óbuda újság-
nak küldött közleményében. A magyarországi villamo-
senergia-ipar egyetlen állami tulajdonú cégcsoportja 
reméli, hogy a fejlesztéssel szépülni fog az irodaház 
környezete is, amit nem csak zöldebbnek, de biztonsá-
gosabbnak is ígér, miközben még a környék presztíz-
sét is jelentősen növelné. És a kivágott fákra is kitért.

Az MVM Csoport 2025. júliustól kezdi meg új irodaházának kivi-
telezési munkáit, amelyet jelenlegi központja, a Szentendrei úton 
működő, saját célra tervezett, a MAVIR ZRt.-vel közös székházától 
keletre, annak közvetlen szomszédságában épít, és amely várható-

an 2027 végére készül el – közölte lapunkkal az állami cégcsoport. 
Mint közleményükben ígérték, a négyszintes, felszín alatti parkoló-
val ellátott épület megjelenésével és kialakításával szervesen iga-
zodik majd a környék kertvárosi jellegéhez, hogy az megőrizhesse 
zöld, otthonos parkjellegét és kiváló adottságait.

Emlékeztettek, hogy az MVM Csoport a székházbővítési projektet 
még 2020-ban indította el azzal a céllal, hogy előkészítse és megter-
vezze a cégcsoport több különböző épületben elhelyezett tagválla-
latának áthelyezését egyetlen korszerű, energiahatékonyan működő 
irodaépületbe. A vállalatcsoport 2035-ig megfogalmazott fejlesztési 
céljainak megvalósításán túl saját komplex tevékenysége is indokol-
ta egy új irodaház megépítésének szükségességét – áll a közlemény-
ben, amely kitér arra is, hogy a vállalatcsoport stratégiájának egyik 
legfontosabb szempontja a fenntarthatóság, és hogy erre az újonnan 
épülő irodaház tervezése és kivitelezése során is kiemelt figyelmet 
fordítanak, ezért modern, környezettudatos és energiatakarékossá-
gi szempontból is magas szintű megoldások bevezetését tervezik. 
A MVM Csoport tájékoztatása szerint a kivitelezőválasztás folya-
mata már lezárult, a cégcsoport a napokban aláírta a kivitelezői 

Új irodaházat épít az MVM
A Szentendrei úti székház jövendőbeli szomszédja környe zettudatos, okos irodaház lesz – ígéri az állami csoport
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Új irodaházat épít az MVM
A Szentendrei úti székház jövendőbeli szomszédja környe zettudatos, okos irodaház lesz – ígéri az állami csoport

szerződést a nyertes céggel, a WEST HUNGÁRIA BAU Kft.-vel, 
amelynek eredményeként kezdődhet el a megvalósítás.

Kiemelték: az építkezés időtartama alatt – a Petúr és Csalma ut-
cában, majd a Czetz János közben – átmenetileg megnövekedett 
forgalomra, valamint a megszokottnál nagyobb zaj- és porhatásokra 
lehet számítani. A kivitelezés előkészítésekor, a tereprendezés során 
az előzetes felméréskor azonosított fák eltávolítása – közöttük szá-
mos veszélyes, kivágásra érett, illetve kártékony, invazív egyeddel – 
már megtörtént, pótlásukról az MVM több ütemben is gondoskodik: 
az új irodaház kivitelezésének részeként, a parkosításkor, valamint 
a felvonulási terület rendezése és a közterületi fásítás során is – ígér-
te a csoport. „A generálkivitelezővel együtt mindent megteszünk 
annak érdekében, hogy a munkálatok a lakosság számára a lehető 
legkevesebb kellemetlenséggel járjanak, egyúttal köszönjük a lakók 
türelmét és megértését” – írta lapunknak az MVM Csoport.

Az építkezéssel kapcsolatos lakossági kérdésekkel az mvmneuro-
ninfo@mvm.hu email címen lehet fordulni az MVM-hez.

  
 
„A generálkivitelezővel 
együtt mindent megteszünk 
annak érdekében, hogy 
a munkálatok a lakosság 
számára a lehető legkevesebb 
kellemetlenséggel járjanak, 
egyúttal köszönjük a lakók 
türelmét és megértését” – írta 
lapunknak az MVM Csoport.



HIRDETÉS 18



KULTÚRA19

SZAVAZZON A KERÜLET 
KEDVENC FAGYIZÓJÁRA 

AZ ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER 
APPLIKÁCIÓBAN!

Android: IOS:Az app innen 
tölthető le:

Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat idén már harmadik alkalommal 
hirdeti meg „A kerület kedvenc 
fagylaltozója” pályázatát. Érde-
mes szavazni, hiszen a verseny 
végén ingyen gombócok várják 
a fagyirajongó III. kerületieket!

„A kerület kedvenc fagylaltozója 2025” címre 
minden olyan fagylaltozó, cukrászda és ven-
déglátó egység pályázhatott, amely az idei 
nyár folyamán a III. kerületben fagylaltot, fa-
gyiból készült édességet árusít és a június végi 
határidőig elküldte nevezését a felhívásra. 
A jelentkezés lezárult, a szavazatokat az Óbu-
da-Békásmegyer applikáción keresztül adhat-
ják le a kerületi fagyirajongók, 2025. július 
1-27. között. A szavazás győztese egy éven 
át viselheti „A kerület kedvenc fagylaltozó-
ja” megtisztelő címet, amelyről kihelyezhető 
táblát kap, valamint a majdani győztessel kö-
tendő együttműködési megállapodás alapján, 
az önkormányzat a rendelkezésre álló keret 
erejéig a vendégek által rendelt gombóc mellé 

plusz egy gombóc fagyi  költségét állja 2025. 
augusztus 1. és 2025. szeptember 3. között. 
(Applikációs regisztrációnként mindenki egy 
gombóc ajándék fagylaltra jogosult.)

A jelöltek
Boróka Fagyizó
1034 Budapest, Szentendrei út 13.
„Több, mint 100 féle fagyit árulunk, főzött 
és hideg eljárással készült termékeink is 
vannak. Gyümölcsfagyijaink jellemzően 
tejmentesen készülnek, ezen kívül kíná-
latunkban megtalálhatóak gluténmentes 
és cukormentes fagylaltok is.”

Don Bosco cukrászda
1031 Budapest, Római tér 1.
„Fagylaltjainkat természetes, jó minőségű 
anyagokból, főzött vajas-tejszínes alappal 
készítjük. Gyümölcsfagylaltjaink valódi 
gyümölcsből, tejszármazéktól mentesek, 
ezért laktózérzékenyek is fogyaszthatják, de 
gondolunk gluténérzékeny vendégeinkre is.”

Szavazni a jelöltekre ingyen gombócért is lehet!

A kerület kedvenc  
fagylaltozója 2025
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ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Színháztermünk kalandos története
A 70-es évek végén még a fővárosban is nagy kincs volt az egész estés produkciókat befogadni képes színházterem. Bár az úttörőház átadására a tervezett 
színházterem még nemkészült el, néhány év múlva a ház vezetése csaknem teljesen saját erőből mégiscsak megépíttette a másfél méter magas és tíz méter 
széles színpadot. A színházterem remek technikai adottságai matt több színházi társulat is komolyan érdeklődött a San Marco utcai épület iránt. És mivel az ifjúsági 
programokon túl a ház nem titkolt szándéka volt a helyi felnőtt lakosság ideszoktatása is, ideális döntésnek tűnt a József Attila Színház Kamaraszínházának ideiglenes 
beköltözése 1976-ban. 1980-ban elkészült a kamaraszínház játéktere, és a színészek végül búcsút intettek a háznak.

A kamaraszínpad távozása után nem sokáig maradt színház nélkül Óbuda. A következő két nyáron át zenés előadások szerveződtek a Színház- és Filmművészeti 
Főiskola hallgatóinak részvételével. Nagy sikerrel mutatták be a Császárok, majd következő évben a Kitörés című darabokat. 

1984–85-ben a színházterem a Játékszínnek adott helyet, ahol akkoriban átalakítási munkálatokat végeztek. A 80-as és a 90-es években az udvar is a kultúra 
szolgálatában állt, nyaranta hangversenyeket, nyári színházi bemutatókat is tartottak. 1988 nyarán például tizenkét alkalommal élvezhették a nézők a Nyári zenés 
színházi esték Óbudán című sorozat produkcióit.

A 90-es évek elején befogadó-beavató színházi előadásoknak adott otthont a ház. 2000-től aTuray Ida Színház vette birtokába az ÓKK színháztermét. 2021-ben a Vidám 
Színpad költözött be a színháztermük felújítási munkáinak idejére. Mostanában is sok színházi előadás látható a San Marco utcában, folyamatosak a vendégjátékok, 
gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt.

Hosszú évek óta fut a népszerű Irodalmi kávéház produkció, ahol számos népszerű színész
volt már verspincérünk, többek között Benkő Péter, Hűvösvölgyi Ildikó, Kautzky Armand, Csuja Imre, Pindroch Csaba, Pásztor Erzsi, Szabó Győző, Oroszlán Szonja, 
Cseke Péter, Szinetár Dóra vagy Rudolf Péter, Makranczi Zalán, de mostanában írók, költők is bemutatkoznak színpadunkon, mint Grecsó Krisztián, Szabó T. Anna, 
Nyáry Krisztián vagy Lackfi János.

Továbbra is igyekszünk minél színesebb és tartalmasabb színházi körképet bemutatni, a lehető legjobban kihasználni a modern színpadtechnikát, a lenyűgöző 
színháztermünk adta lehetőségeket.
Ősszel új színházi előadásokkal várjuk kedves közönségünket!
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EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Kicsi kavics kalandok – 2025. július 10., 17., 24. 10.00-12.00
Ugye te is találtál már különleges kavicsot? Ha velünk tartasz, megfestheted új 
kedvenceidet! Háromalkalmas kreatív, kézműves játszóház gyerekeknek.
Időpontok:
2025. július 10. 10.00-12.00 Téma: Kavicsfestés technikái
2025. július 17. 10.00-12.00 Téma: Storykavics készítése
2025. július 24. 10.00-12.00 Téma: Kavicstartó zsák készítése

Ajánlott korosztály: 
5-10 éves korig. Regisztrálni az alábbi elérhetőségen lehet: platanf@kszki.obuda.hu
 
Adorján György: Harmat utcától a Belgrád rakpartig – 2025. július 11. 18.00
Firkarcolatok – Véleménykönyv Harmat utcától a Belgrád rakpartig bűnüldözésről, 
versfaragásról és közéletről. Könyvbemutató és író-olvasó találkozó. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu

Jóga angol nyelven, kezdőknek is – 2025. július 12. 10.00-11.00
Ingyenes vinyasa jógaóra angol nyelven. Jógaoktató: Juan Pablo jógatanár. Ajánlott
korosztály: tinédzserek és felnőttek. Az angol nyelvtudás és az előzetes jóga 
ismeret nem szükséges. Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu 
További információ: Juanpyoga az Instagramon.

A programok ingyenesek.
Az Ezüsthegyi Könyvtár 2025. augusztus 4-24. között zárva tart. Nyitás: 2025. 
augusztus 26- án, kedden a megszokott nyitvatartási rend szerint.

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 
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AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Római kori séták Óbudán
július 31., 16.00-17.00
A júliusi séta címe: „Kacsalábon forgó domus – Luxusingatlanok a 
katonavárosban”. A részvétel regisztrációhoz (07.30., 10.00-ig: regisztracio@
aquincum.hu) és sétajegy (3.090 Ft/fő) váltásához kötött. 2 éves kor 
alatt ingyenes.

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK

A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában
2026. december 31-ig
Az időszaki kiállítás a Duna bal partján elterülő császárkori Barbaricumba 
kalauzolja a látogatókat, ahol a keleti sztyeppéről érkező szarmaták 
évszázadokon keresztül meghatározó politikai és gazdasági erőt képviseltek a 
Római Birodalom közelségében.

Aquincum 130 – A java!
Válogatás az aquincumi ásatások elmúlt 130 évének legszebb leleteiből
2025. október 31-ig
A kiállítás az elmúlt 130 év legszebb, legfontosabb vagy legérdekesebb római 
kori régészeti leleteinek válogatását tárja az érdeklődők elé, aranypénzektől, 
múmiaportrén és egy díszes római kocsi elemein át színes falfestményekig 
és mozaikokig.

Apró kövek – Színpompás padlók
Válogatás az elmúlt 130 év legszebb mozaikleleteiből
2025. október 31-ig
A kiállítás ikonikus aquincumi mozaiktöredékeket mutat be, középpontban 
a Dirké mozaik restaurált és kiegészített emblémájával, amelyet az 1800-as 
években történt felszedést követően, most először eredeti helyén láthat az 
érdeklődő.

JÚLIUS 11.  PÉNTEK, 19:00
perpētuum minimal koncert 
Helyszín: Udvar (rossz időjárás esetén: Szindbád Rendezvényterem) 

Alternatív pop éteri dallamokkal és erős csavarokkal. A perpētuum stílusában 
a pop, rock, jazz, metál és pszichedelikus elemek kellemesen elférnek egymás 
mellett. A zenekar tagjai úgy hivatkoznak a közös dalszerzésre, mint egy kísérleti 
konyhára, ahová mindenki bedob hozzávalókat a saját asztaláról. Bemutatkozó 
nagylemezük, a White Canvas 2022 áprilisában jelent meg. Azóta kiadták 
Visszafelé című kislemezüket, amit a Goodbye EP követett, ami az elmúlás 
fázisait boncolgatja. Második nagylemezük idén májusban jelent meg Holnap 
Köddé Válok címmel. A perpētuum minimal ritmusszekció nélkül kalandozik 
ahol élő elektronikával és izgalmas loopokkal szólaltatják meg dalaikat.

Girincsi Fruzsina - ének, billentyű, looper 
Takács Dániel - gitár, elektronika

Jegyárak: 
Elővételben: 1.800.-  
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DANUBIA ZENEKAR

ÜSSED, ÖCSÉM - 2025. július 18. 10.00 
Danubia Szalon (1033 Bp, Flórián tér 3.)
Kétségtelen tény, hogy a szimfonikus zenekar legizgalmasabb, legsokoldalúbb alegysége az 
ütőskar. Milliónyi hangszer, csúnyán és szépen szóló vasak és fadarabok, műanyag vödrök és 
bezacskózott kések: szinte bármi lehet ütőhangszer. Egy órában mutatja be a Danubia az ütősök 
izgalmas világát a törzsi dobolástól a rock and rollig és tovább. Becsatlakozni ér, sőt, szinte kötelező 
lesz, hiszen ütőzni végső soron mindenki tud, vagy legalább szokott.
Közreműködik: Danubia Ütőegyüttes I Vezényel: Hámori Máté
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HIRDETÉSEK
Duguláselhárítás, vízszere-
lés, szerelvények, szifonok, 

wc-tartályok, javítása. Mosó-, 
mosogatógépek bekö-

tése. Anyagbeszerzéssel, 
garanciával! Akár aznap! 

06-70/856-7150
Festést, burkolást, kőműves 
munkát vállalok. Nyugdíja-

soknak kedvezménnyel, bú-
tormozgatással takarítással. 

Tel: 06-30/422-1739
Villanyszerelés azonnal! 
Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József 

villanyszerelő mester. Elmű 
ügyintézéssel: Tel: 06-1/246-

9021, 06-20/934-4664
Ingatlanközvetítés ked-
vező feltételekkel 1 %-tól. 

Alacsonyjutalek.hu Tel.: +36-
70/237-3050

l

Kinezio Péter házhoz 
megy! Kineziológiai szalag 
ragasztás szakszerűen, 

az otthonában! Váll, könyök, 
csukló, nyak, hát, gerinc, 

térd, boka rehabilitáció! Idő-
pont egyeztetése telefonon: 

06-20/619-0445
l

Kiegészítené nyugdíját? 
Nagyobb készpénzre van 

szüksége? Kössön életjára-
déki szerződést ápolással 
és akár ottlakással. +36-

20/553-5474
l

Középkorú, egyedülálló, jó 
anyagi háttérrel rendelkező, 

intelligens, vállalkozó férfi 
korban hozzá illő vagy idő-
sebb partnerét keresi prog-
ramokhoz, ismerkedéshez. 

+36-30/440-8407

Műgyűjtőnő készpénzért 
vásárol aranyakat, ezüst-
tárgyakat, hagyatékot, 

karórákat, pénzérméket, 
Herendiket, festményeket, 
gyűjteményeket. Kiszállás 
díjtalan. Üzlet: III. Bécsi út 

137. +36-30/400-3645, zsol-
nay08@gmail.com

l
Redőnyszerelés, javítás, 

gurtnicsere, szalagfüggöny, 
szúnyogháló, harmonikaaj-
tó. Nagy Sándor, +36-20/321-

0601
l

Gyorsszerviz! Duguláselhá-
rítás! Víz-, villany-, gázszere-
lés, márkafüggetlen gáz-

készülékek javítása, cseréje 
teljeskörű ügyintézéssel! 

Garanciával! 06-20-334-34-
38 viber: 06-20-297-21-09

Nyaralás spirituális progra-
mokkal – asztrológia, tarot, 

numerológia, teremtés, 
elengedés meditációk, 

Access bars kezelés. Pár-
kapcsolati sorselemzések 
okleveles asztrológustól. 

Írásban is. varazslatosezote-
ria@gmail.com +36-30/624-

7443

l

Óbudai általános iskolákba 
keresünk 4 órás munka-
időben, délutánra takarító 

kolléganőket. Bérezés meg-
egyezés szerint. Érdeklődni: 
+36-20/980-5616 számon 

lehet.

l

LAKÁS 
FELÚJÍTÁS! 

Szobafestés,  
mázolás,  

parkettázás,  
csempézés,  
vízszerelés,  

villanyszerelés,  
kőműves,  
és kisebb  

munkákat is  
vállalok -  

garanciával. 
HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  

06 1 202 2505  
06 30 251 3800 

Szobafestés, mázolás, tapétázás bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás,  PVC- 
szőnyegpadló lerakás. Precíz, megbíz-
ható munka, mérsékelt árakon –1998 
óta. Csapó György: 06-70/6355-777 

06-1/229-5694  www.festesma.iwk.hu

Redőny, szúnyogháló, reluxa, műanyag 
nyílászárók. 10 év gyártói garanciával, 

40% kedvezménnyel 2025.07.31-ig! 
Ingyenes felmérés, gyors kivitelezés 

kedvező áron! 06-70/277-3807  
info@ablakprofesszor.hu

Tetődoktor! Régi, hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhárítás, 

bádogozás, Lindab tető, új tető 
cserepezése, kisebb javítások, 

SOS-munkák! 
Telefon: 06-20/466-2774

AZ ALÁBBI ÁLLÁSHIRDETÉSEKRE A KÖ-
VETKEZŐKÉPPEN LEHET JELENTKEZNI: 
fényképes, szakmai önéletrajz és isko-
lai végzettséget igazoló bizonyítvány 
másolatának megküldésével, a teri.
viktoria@kszki.obuda.hu email címre. 
Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/
munkaügy telefonszámon lehet. 

Óbudai Szociális Szolgáltató 
Intézmény

MŰSZAKI  
TECHNIKUS
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG 
Érettségi és/vagy szakirányú kö-
zépfokú végzettség. SZÜKSÉGES IS-
MERETEK Microsoft Office csomag 
magas szintű ismerete. AZ ÁLLÁS 
ELNYERÉSÉNÉL ELŐNYT JELENT-
Grafikai tervező és videó szerkesz-
tő programok ismerete. AMIT MI 
NYÚJTUNK Elhivatott és összetartó 
csapat, Családbarát munkahely, 
Alapbéren felül, besorolás szerin-
ti szociális ágazati pótlék, Egyéb 
önkormányzati juttatások bruttó 
52.000,- Ft,Havi BKK bérlet, Éves 
egyszeri munkaruha juttatás. MUN-
KAIDŐ Hétfőtől-péntekig 8-16h.                       

Óbudai Szociális Szolgáltató 
Intézmény,Nyugdíjas Klub

FOGLALKOZTATÁS 
SZERVEZŐ
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG 
Középfokú szociális gondozó MUN-
KAKÖRI FELADATOK Gondoskodik 
a klubtagok szabad idejének prog-
ramkínálati előkészítéséről és meg-
valósításáról, figyelemmel kíséri 
a rendezvényeket, tevékenysége-
ket, valamint a klubtagok igényei-
nek változásait, és javaslatot tesz 
a klubprogram kibővítésére. A klub 
életéhez kapcsolódóan rendszeres 
ügyviteli és adminisztrációs mun-
kát végez.  AMIT MI NYÚJTUNK Elhi-
vatott és összetartó csapat, Család-
barát munkahely, Alapbéren felül, 
besorolás szerinti szociális ágazati 
pótlék, Egyéb önkormányzati jutta-
tások bruttó 52.000,- Ft, Havi BKK 
bérlet, Éves egyszeri munkaruha 
juttatás, ELŐNY Idősgondozásban, 
illetve programszervezésben szer-
zett tapasztalat, TSZG és KENYSZI 
program ismerete MUNKAIDŐ Hét-
főtől-péntekig 8-16h

Óbudai Szociális Szolgáltató 
Intézmény,Nyugdíjas Ház

GONDOZÓ 12 ÓRÁS 
MUNKARENDBEN
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG 
Szociális gondozó-ápoló, vagy 
egészségügyi végzettség. FELADA-
TOK • Szakképesítésének megfelelő-
en a gondozási-ápolási feladatok el-
végzése. • Az ellátottak mosdatása, 
fürdetése, száj-, fog-, köröm- és hajá-
polása, a betegek ágytálazása, tisz-
tába tétele, ágyazás, ágyneműcsere. 
•  Az ellátottak testi-lelki ápolása, 
személyi higiéniájával kapcsolatos 
feladatok ellátása. •  Közreműködés 
az ápolási, illetve gondozási tervek 
elkészítésében. •  Az ellátottak gon-
dozási-ápolási dokumentációjának 
vezetése. •  Aktív részvétel a nyug-
díjasházban működő nappali klub 
programjaiban. AMIT MI NYÚJTUNK 
•  Elhivatott és összetartó csapat, •  
Családbarát munkahely, •  Alapbé-
ren felül, besorolás szerinti szociális 
ágazati pótlék,•  Egyéb önkormány-
zati juttatások bruttó 52.000,- Ft,•  
Éves egyszeri munkaruha juttatás.

ÁLLÁSHIRDETÉSEK
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SZEDD ÖSSZE MAGAD! 
NEKÜNK CIKI, 

HA OTTHAGYOD!

NINAJORDAN 
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Ünnepséggel kezdődött Az Utol-
só Napi Szentek Jézus Krisztus 
Egyháza budapesti templomá-
nak az építése. A Harsánylejtőn 
található 24 ezer négyzetmére-
tes telken egy nagyjából 1600 
négyzetméteres szentélyt és egy 
1000 négyzetméteres zarándok-
szállót épít az egyház, amelynek 
az első misszionáriusai éppen 
140 éve érkeztek Magyarország-
ra – a jubileum pedig egybeesik 
az egyház magyarországi tör-
ténetének az egyik legnagyobb 
mérföldkövével: egy templom 
építésének a hivatalos kezdeté-
vel. Az egyház úgynevezett első 
kapavágási ünnepségén jártunk.

A ceremóniát megtisztelte Rubén V. Al-
liaud, az Európa Középső Terület elnöke, 
aki az egyház szervezetén belül 37 orszá-
gért, köztük Magyarországért felel. Beszé-
dében kihangsúlyozta a templomok mint 
a hit, a kinyilatkoztatás és a szent szövetsé-
gek helyszíneinek a jelentőségét.

Saját költségvetésből 
építi az egyház
„A templomok annak a tanúbizonyságaként 
épülnek, hogy hiszünk Krisztus feltámadá-
sában, aki legyőzte a halált és lehetővé tette 
az örök családi kötelékeket – jelentette ki 
Alliaud elnök. – Minden egyes templom va-
lóban az Úr háza, és Istennek az emberiség 
iránti szeretete mélyreható megnyilvánulá-
sát jelképezi.”

A közel 200 éves keresztény egyház, 
amelynek világszerte több mint 17,5 mil-
lió tagja van, Magyarországon eddig nem 

rendelkezett templommal. A magyar egy-
háztagoknak sok kápolnájuk van, ahová is-
tentiszteletre járhatnak, azonban a híveknek 
Németországba kellett utazniuk az örökké-
valóságra szóló szertartásaikra. A világ-
szerte működő 197 templom mellett az egy-
ház jelenleg 185 templomot épít vagy újít 
fel. A Magyarországi Budapest templom 
lesz Európa tizenhatodik temploma, amely-
be 12 országból utaznak majd a hívek.

Tervek szerint az építkezés – amely teljes 
egészében saját költségvetésből, külső tá-
mogatás nélkül valósul meg – három évig 
tart majd.

A parkosításra is 
gondoltak
A 2023-ban megvásárolt 24 ezer négyzet-
méteres telken az 1600 négyzetméteres 
templomépület mellett helyet kap egy zarán-
dokszálló és egy parkoló is. Az Utolsó Napi 
Szentek Jézus Krisztus Egyháza kiemelten 

fontosnak tartja a természetes környezet vé-
delmét, ezért az épületet parkosított zöldö-
vezet veszi majd körül, melynek a gondozott 
kertje a felszentelést követően is látogatható 
marad a nagyközönség számára.

„Hálásak vagyunk a barátságos fogad-
tatásért, különösen Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat részéről, amely a kezdetek-
től támogatta projektünket. Bízunk ben-
ne, hogy a templom nemcsak közösségünk 
lelki otthona lesz, hanem Budapest egyik 
ékköve is, és hozzájárul a helyi közös-
ség kulturális és lelki gazdagodásához” – 

mondta Borsos Péter, az egyház magyaror-
szági vezetője. „Nyitottan és transzparensen 
kommunikálunk egyházunkról, hitünkről 
és a templomunk építéséről, bátran keressék 
fel honlapunkat” – mondta Klinger Gábor 
kommunikációs igazgató. Az egyház nyitott 
párbeszédet és tevékeny társadalmi szerep-
vállalást folytat világszerte, és Magyar-
országon is: csak tavaly 25 jótékonysági 
projektet valósítottak meg itthon különböző 
alapítványokkal és segélyszervezetekkel 
együttműködésben

Impozáns templom  
épül Harsánylejtőn

Száznegyven éve 
érkeztek hazánkba 

az első mormon 
misszionáriusok
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A III. kerületi önkormányzat szá-
mára kiemelt felelősséget jelent 
a közterületek gondozása, a ren-
dezett, ápolt környezet megőrzése 
azonban néha a főváros, az állam 
vagy magántulajdonosok hatás-
köre. Ha lépni nem is tud min-
den esetben, az önkormányzat 
segíthet az elhanyagolt terület 
rendezésének előmozdításában. 

Folyamatosak a kerületben a fűnyírási, ka-
szálási, sövényvágási munkálatok, továbbra 
is kiemelt prioritás az önkormányzat számá-
ra a közparkok, a kerület kezelésében lévő 
zöldsávok, járdák menti területek gondozá-
sa. Ezek a munkálatok ütemezetten, az idő-
járás és a növényzet növekedése függvényé-
ben zajlanak.

Fontos azonban tudni, hogy nem minden 
zöldterület tartozik automatikusan önkor-
mányzati fenntartásába. Egyes zöldfelüle-
tek, árokpartok, épületek előtti területsáv-
ok, üres telkek magántulajdont képeznek, 
így azok gondozása a tulajdonosok feladata, 
továbbá vannak fővárosi vagy állami tulaj-
donú területek is.

Lakossági visszajelzések esetén a kerületi 
önkormányzat természetesen megvizsgálja 

a szóban forgó ügyet és hatáskörének meg-
felelően intézkedik, felveszi a kapcsolatot 
az érintett tulajdonossal, így fel tudja szólí-
tani a szükséges munkák elvégzésére.

Nagyon fontos: mivel olykor bizonyta-
lanság állhat elő abban, hogy egy-egy terü-
let kezeléséért ki a felelős pontosan: Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat, Budapest 
Főváros Önkormányzat vagy az magyar 
állam. Óbuda-Békásmegyer vezetése ezért 
arra kéri a lakosságát, hogy ha kétségeik 
vannak a fenntartóban, forduljanak biza-
lommal a III. kerületi önkormányzathoz, 
a kérdés tisztázása érdekében – hiszen ha 
adott ingatlannak a kerület a tulajdonosa, 
könnyen és gyorsan segíteni tud a probléma 
felszámolásában. Ha nem, az is kiderül, így 
tovább tudja irányítani a megfelelő helyre. 

A kerület számít a lakosság jelzéseire, 
ha elhanyagolt, problémás területet látnak. 
Egyúttal arra kéri a tulajdonosokat, hogy 
segítsenek az ápolt környezet megőrzése 
érdekében, saját ingatlanjuk környezetét, 
közvetlen környezetét gondozzák rendsze-
resen! A közös felelősségvállalás segít ab-
ban, hogy Óbuda-Békásmegyer továbbra is 
élhető, tiszta és zöld maradjon. Ne feledjük: 
a rendezett városkép csak együttműködés-
sel, közös odafigyeléssel tartható fenn!

Kinek kéne rendben tartani?
Nem minden zöldfelület tartozik a kerület  
kezelésébe, mégis érdemes bejelentést tenni

  
 
Nem minden 
zöldterület tartozik 
automatikusan 
önkormányzati 
fenntartásába. 
Egyes zöldfelületek, 
árokpartok, épületek 
előtti területsávok, 
üres telkek 
magántulajdont 
képeznek, így 
azok gondozása 
a tulajdonosok 
feladata, továbbá 
vannak fővárosi vagy 
állami tulajdonú 
területek is.
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BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁS-
MEGYER ÖNKORMÁNYZAT Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. pályázatot hirdet Munkaviszony (MT) 
keretében VEZÉRIGAZGATÓ Munkakör/feladatkör be-
töltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A vagyonhaszno-
sítási feladatok mellett a Társaság látja el a kerület köz-
tisztaságának, illetve a települési környezet tisztaságá-
nak biztosításával kapcsolatos közfeladatokat is.
A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással 
járó lényeges feladatok:
l  a Társaság ügyeinek intézése, a szervezet képviselete;
a Társaság működési körének, céljainak és a célok eléré-
sének a meghatározása és megvalósítása, figyelembe 
véve a tulajdonosi és vezetői érdekeket, valamint a kör-
nyezeti feltételeket;
l  gondoskodik az Alapító által hozott határozatok vég-
rehajtásáról;
l  a munkaszervezet kialakítása, a belső munka- és ha-
táskörmegosztás szabályozása;
l  a Társaság szakmai vezetése, vagy annak delegálása 
kijelölt vezető részére;
l  a beosztott vezetők közreműködésével a szervezet 
tevékenységének tervezése, szervezése és irányítása, 
a szervezeti egységek munkájának összehangolása;
l  anyagi, emberi és pénzügyi források biztosítása a gaz-
dasági szervezet céljainak és programjainak megvalósí-
tása érdekében;
l  a Társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetésének 
ellenőrzése;
l  a Társaság mérleg- és a vagyonkimutatásának elké-
szítése;
l  a Társaság képviselete más szervezetek előtt;
l  kapcsolatot tart az Önkormányzat tisztségviselőivel, 
az állami közigazgatás szerveivel, önkormányzati képvi-
selőkkel, bizottságokkal, az Igazgatóság és a Felügyelő 
Bizottság tagjaival;
l  munkáltatói jogok gyakorlása, dolgozók képzésének 
és teljesítményének ellenőrzése, valamint felügyelete;
az üzleti terv, az éves és féléves jelentés, valamint előter-
jesztések készítése;
l  cégjogi változások követése;
l  ellátja mindazon munkaköréhez kapcsolódó feladato-
kat, amelyekkel esetenként az Alapító, és annak képvise-
letében a polgármester megbízza.
A vezérigazgató további feladatait a Társaság Alapszabá-
lya, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzata tartal-
mazza részletesen.
Betöltendő állás szakmacsoportja: gazdasági, ingat-
lannyilvántartás
FEOR besorolás: 1210 Gazdasági, költségvetési szervezet 
vezetője (igazgató, elnök, ügyvezető igazgató)
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (mun-
kakörcsalád): Felsővezetői
Betöltendő állás jogviszonya: Munkaviszony [MT]

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarend-
je, formája: Határozott, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 
óra], Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Budapest
A munkavégzés pontos helye: 1033 Budapest, Mozaik 
utca 7.
Álláshirdető szervezet bemutatása: Az Óbudai Va-
gyonkezelő Nonprofit Zártkörűen Működő Részvény tár-
saság (a továbbiakban: Társaság] egyszemélyi tulajdono-
sa Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat/Alapí-
tó], amelyet az Önkormányzat - a CELER Épületfenntartó 
és Szolgáltató Kft. jogutódjaként - az ingatlanvagyoná-
nak hatékony, szakszerű működtetése érdekében hozott 
létre, amely feladatokat a tulajdonos az Önkormányzat-
tal kötött közszolgáltatási szerződés alapján lát el.
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges 
információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; 
illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, 
szervezet honlap címe stb.): A pályázat kiírója fenntartja 
annak jogát, hogy a pályázatot visszavonja, módosított 
új pályázati felhívást tegyen közzé, vagy az eljárást le-
folytatva azt eredménytelennek nyilvánítsa. A pályázók 
döntést követően írásban kapnak értesítést. A kiíró nem 
vállal semmilyen, a beadott pályázat eredményéből ke-
letkező kár, vagy a pályázat beadásával kapcsolatban fel-
merült költség megtérítését.
A vezérigazgató a tisztséget a munka törvénykönyvéről 
szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban: Mt.] 208. § [1] 
bekezdése szerint, vezető állású munkavállalóként mun-
kajogviszonyban látja el, a munkáltatói jogokat az Ön-
kormányzat Képviselő-testülete gyakorolja. A tisztségre 
továbbá alkalmazni kell a köztulajdonban álló gazdasági 
társaságok takarékosabb működéséről szóló a 2009. évi 
CXXII. törvény (a továbbiakban: Takarékos tv.] 6. § (4] be-
kezdésében foglaltakat. A vezérigazgató személyi alap-
bérét a Javadalmazási Szabályzat, valamint a Vezetői 
Juttatási Szabályzat keretei között a Képviselő-testület 
határozza meg. A személyi alapbér jelenlegi összege havi 
bruttó 1 400 000,- Ft. A vezérigazgató egyéb juttatásokra 
a Társaság Javadalmazási Szabályzata szerint jogosult.
További pályázati feltételek: legalább 5 év ingatlanhasz-
nosítási/ingatlangazdálkodási területen szerzett szakmai 
tapasztalat. A részletes, fényképpel ellátott szakmai ön-
életrajz terjedelme, maximum két A4-es oldal, a moti-
váció ismertetése maximum egy A4-es oldal, valamint 
a szakmai koncepció, amely konkrét célokat és lehető-
ségeket vázol fel és amely tartalmazza a Társaság veze-
tésével kapcsolatos víziót, maximum három A4-es oldal 
terjedelmű lehet. Amennyiben nem jelent hátrányt a pá-
lyázó részére, kérjük a pályázat mellékleteként benyújta-
ni az elvárt szakmai és vezetői tapasztalat hitelt érdem-
lő igazolását. Továbbá a pályázathoz szükséges csatolni 
a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a Ptk. Harmadik köny-
ve szerint kizáró feltételek és összeférhetetlenségi okok, 
valamint az Mt. 211. § szerinti összeférhetetlenség, illetve 
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a Takarékos tv. 6. § (4] bekezdésében foglalt kizáró ok vele 
szemben nem áll fenn, ezen kívül a pályázó nyilatkozat 
formájában vállalja, hogy nyertes pályázat esetén a bün-
tetlen előélet igazolásáról szóló erkölcsi bizonyítvány ere-
deti példányát bemutatja.

FELTÉTELEK, ELŐNYÖK
Pályázati feltételek:
l  Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
l  Büntetlen előélet
l  Cselekvőképesség
l  Vagyonnyilatkozattételi eljárás lefolytatása
l  Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint 
a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező sze-
mély, illetve bevándorolt vagy letelepedett
Elvárt végzettség/képesítés:
6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alap-
képzés (Bsc vagy BAJ, Általános programok és képzések, 
m.n.s., Gazdaságtudományi vagy jogi képzési területen.
Elvárt szakmai tapasztalat időtartama (év): 5
Elvárt vezetői tapasztalat időtartama (év): 5
Egyéb pályázati feltétel meghatározása:
A Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a to-
vábbiakban: Ptk.) 3:22. §-ában foglalt feltételeknek való 
megfelelés, jó hírnév.
A tisztség az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezett-
ségről szóló 2007. évi CLII. törvény szerint vagyonnyilat-
kozat-tételi kötelezettséggel jár.
Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során előnyt jelentő végzettség/
képesítés:
7. Mesterképzés MSc fokozatra épülő szakirányú szak-
képzettség, Egyéb végzettség, Jogi szakvizsga megléte.
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai ta-
pasztalat?: Igen
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői ta-
pasztalat?: Igen
Egyéb pályázati előnyök:
Közszolgáltatást nyújtó szférában megszerzett tapaszta-
lat, hasonló profilú önkormányzati társaságnál szerzett 
munkatapasztalat. Óbudai helyi, társadalmi viszonyok is-
merete, továbbá Óbuda-Békásmegyer és lakóinak szol-
gálata iránti elhivatottság.
A pályázat elbírálása során előnyt jelentő személyes 
kompetenciák:
l  Rendszerszemlélet, lényeglátás (vezetői)
l  Döntési képesség, felelősségvállalás (vezetői)
l  Kommunikációs készség (vezetői)
l  Szakmaiság, szakértelem, szakmai felkészültség,	
szaktudás (ügyintézői)
l  Elkötelezettség, megbízhatóság (Etikus magatartás) 
(egyéb)
A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátá-
masztó dokumentumok:
l  végzettséget/képzettséget igazoló okirat(ok) másolata
l  motivációs levél

l  vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése
l  Adatkezelési nyilatkozat
l  Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz
l  szakmai program
l  Hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésről
l  vezetői program
l  Nyilatkozat büntetlen előéletről
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.07.31.18:00
Pályázat benyújtásának módja: 1. Postai úton a pályá-
zat a Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda- Békásmegyer 
Önkormányzat címére (1033 Budapest, Fő tér 3.) történő 
megküldésével lehetséges. Kérjük a borítékon feltün-
tetni a I/B/211/2025 iktatószámot, valamint a munkakör 
megnevezését: "vezérigazgató". A postai úton benyújtott 
pályázatnak, legkésőbb a megjelölt benyújtási határidő-
ig be kell érkeznie.
Elektronikus úton Szabó Anikó részére az allaspalyazat@
obuda.hu e-mail címen keresztül.
KÖZSZOLGÁLLÁS portálon keresztül https://kozszolgal-
las.ksz.gov.hu/.
A pályázat elbírálásának módja: A pályázat során hiány-
pótlásra egy alkalommal, külön hiánypótlási felhívásban 
foglaltak szerint van lehetőség, kivéve a fényképpel ellá-
tott szakmai önéletrajzot, a motivációs levelet és a stra-
tégiai koncepciót, ezek hiánya esetében hiánypótlásra 
nincs lehetőség.
A Képviselő-testület által jelen pályázati kiírás elfoga-
dásával egyidejűleg felkért bíráló bizottság a pályázati 
feltételeket maradéktalanul teljesítő pályázókat előre 
egyeztetett időpontban személyes meghallgatásra hív-
ja meg, ahol a pályázók lehetőséget kapnak a stratégiai 
koncepció prezentálására és kérdések megválaszolására 
maximum hatvan perc időtartamban. A meghallgatást 
követően a bíráló bizottság dönt a pályázók sorrendjé-
ről. A bíráló bizottság előterjesztése alapján a pályázatot 
az Önkormányzat Képviselő-testülete - ha a pályázó nem 
kéri a zárt ülés tartását - nyílt ülésen bírálja el.
A pályázat elbírálásának határideje: 2025.08.29.12:00
A pályázati kiírás további közzétételének helye: Az Ön-
kormányzat honlapján (a https://obuda.hu/playazatok/
kategoria/palyazatok-munkakor-betoltesere/], a Társa-
ság hivatalos weboldalán (a https://ovzrt.hu/category/
palyazatok/), továbbá az Óbuda Újságban.
Állás tervezett betöltésének időpontja: 2025.09.01.
Állás tervezett betöltés végének időpontja: 2030.08.31.
Publikálás tervezett időpontja: 2025.07.01.
A pályázati kiírás közzétevője a Miniszterelnöki Kormá-
nyiroda (MKJ. A pályázati kiírás a közigazgatási szerv által 
az MK részére megküldött adatokat tartalmazza, így an-
nak tartalmáért a hatályos jogszabály alapján a pályáza-
tot kiíró szerv felel.
Intézményi iktatószám: I/B/211/2025

ÓBUDAI 
VAGYONKEZELŐ 
NONPROFIT KFT.
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A gyakori beázás, és a tető szige-
telésének rossz általános állapo-
ta hosszú ideje gondot jelentett 
a Csobánka téri közösségi ház-
nak. A lapostetős épület elöre-
gedett tetőszigetelésének teljes 
felújítása már nagyon időszerű 
volt. A kerület további, hasonló 
gondokkal küzdő épület felújí-
tását tervezi, ugyanazzal a kor-
szerű technológiával, amelyet 
Békásmegyeren is használtak. 

A „kultúrház” sokak számára kedvelt hely-
színe a közösségi programoknak, kikap-
csolódásnak, kulturális eseményeknek. 
A hetvenes években átadott épület vasbeton 
szerkezetű lapostetőjének szigetelése azon-
ban erősen elöregedett, és sajnos az utóbbi 
években rendszeresen beázott.

A III. kerületi önkormányzat kiemelten 
fontosnak tartja a kulturális, közösségi élet 

támogatását, ezzel együtt jár, hogy figyelni 
kell a kapcsolódó épületek állapotára, kar-
bantartására. A Csobánka téri Közösségi 
Ház esetében ezért időtálló, korszerű tech-
nológiával kivitelezett, teljes körű tetőszi-
getelési projekt valósult meg. Ez nem csak 
a tetőszerkezet beázás elleni védelmét oldja 
meg, hanem sokkal hatékonyabb hőszige-
telést is magában foglal. Kétkomponensű, 
PUR–hab alapanyagú szigetelőréteggel védi 
az épületet az időjárás viszontagságaitól, 
hosszú éveken át.

Ez a sikeresen zárult projekt egy folyama-
tot indít el. Ahogy Őri László alpolgármes-
ter elmondta: „a célkitűzésünk, hogy a kö-
zeljövőben további tízezer négyzetméternyi 
felújításra szoruló lapostető kapjon hasonló, 
modern védőszigetelést. Ami fontos, hogy 
ez nem csak távlati terv: a megvalósításhoz 
a pénzeszközök a jövőben is rendelkezésre 
fognak állni.”

Több, mint 
felújítás

Új tetőszigetelést kapott  
a Csobánka téri közösségi ház

A németországi Braunschweig-
ben rendezték a nemzetközi hal-
lássérült úszóversenyt, melyen 
kiválóan szerepelt az óbudai Ró-
mai Sport Egyesület hallássérült 
versenyzője Tamás Bálint.
Az Óbuda Sportolója-díjas Tamás 
mellúszásban és gyorsúszásban 
is aranyérmet szerzett 50 méte-
ren, e mellett új országos csúcsot 
is úszott a kategóriájában. 
A Római Sport Egyesület spor-
tolója Gyepes Lajos és Gyepes 
Ádám, kerületi úszóedzőkkel ké-
szült fel a versenyre. Felkészü-
lését segítette Selmeczi Attila 
a Magyar Úszó Szövetség szak-
mai alelnöke, és Zala György 
a válogatott erőnléti edzője. 
Tamás Bálint a rangos versenyen 
elért eredményével öregbítette 
Óbuda és a kerületi sportélet jó 
hírét. Gratulálunk és köszönjük!

Újabb  
óbudai 
sportsiker!
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Július 7-én az Óbudai Társaskör nyári sorozatának vendégeként  
lép fel az idén tízéves zenei formáció, amelynek stílusára  

hatással van többek közt a jazz és az instrumentális popzene,  
a világ- és a klasszikus zene is. Hogy hívják az együttest?

REJTVÉNY

Az Óbudai Evangélikus 
Egyházközség önkor-
mányzati támogatást 
kapott, többek között 
a Dévai Bíró Mátyás 
téri templom előtti kert 
felújítására. Az egy-
házközség úgy döntött, 
hogy ezzel egyidőben 
felújítják a saját kert 
melletti, közterületen 
található kis részt is, így 
egységes látványt nyújt 
a templom előtti terület.

A területre új dísznövényeket 
telepítettek, öntözővezetéket 
építettek ki, és a talajra fakéreg 
mulcs takaróréteg került. A sar-
kon álló zászló póznája köré hó-
fehér dekor sódert terítettek kör 
alakban. A szegélyeket is felújí-
tották. Bár a terület a felújítás-
nak köszönhetően sokkal szebb, 
rendezettebb képet mutat, ez 
mégsem tetszett mindenkinek 
– mivel a felújított területből 
nagyjából száz négyzetméter 
közterületre esik.

Az Evangélikus Egyházköz-
ség azt tartja fontosabbnak, 
hogy a terület rendezettebb, 
tetszetősebb lett. A környéken 
lakók számára is az lehet lénye-
gesebb, hogy az óbudai evan-
gélikusok ennek a kis szeletnyi 
közterületi kertnek a felújításá-
val a közösség érdekét szolgál-
ta. Hozzáadott, szépített – kérés 
és kényszer nélkül. Ezt érdemes 
meglátni az ilyen, és ehhez ha-
sonló helyzetekben.

Templomkert  
felújítás kettő  
az egyben
Megszépült 
az Óbudai 
Evangélikus 
Templom előtti 
terület

Újabb  
óbudai 
sportsiker!



HIRDETMÉNY 32


